



“公益社区行终于到咱家门口了”

昨天,现代快报将最实惠的农产品带给荣巷居民

“公益社区行终于到咱家门口了!”昨天,在2016现代快报公益社区行暨2016江苏老博会·幸福大道中老年才艺大赛活动上,徐老先生开心地说道。据了解,7月16日-17日,现代快报举办的第三场公益社区行走进滨湖区荣巷街道,助农直销、社区服务、爱心义诊、法律援助……现代快报继续携手农户和爱心商家给社区居民送去便捷服务,获得居民点赞。

匡笠文/摄



公益社区行现场

心心念念要参加一次

自今年4月份,现代快报启动公益社区行以来,徐先生就一直关注这个活动。“最早是在报纸上看到的,可惜前两次社区行距离家比较远,所以没赶过去。”徐先生说,自从社区行启动以来,自己就心心念念想要参加一次。昨天下午,听邻居说,滨湖区华润万家超市门口,现代快报的公益社区行来了,这可把徐先生给乐坏了,立刻带上钱包,就赶来参加。

“比我想象中的还要好。”一圈转下来,徐先生手里已经拎了不少东西,“都是很实惠的东西,除了日常生活的必需品,我还买了两盒灵芝孢子粉。”徐先生说,老两口每天有吃灵芝孢子粉的习惯,可这些外面大都卖得很贵,一盒动辄上

千元。而这里一千元能买好几盒,真的是非常实惠。

让更多的人能够买到

据了解,两天来,助农直销的摊位生意都非常好,如徐先生购买的灵芝孢子粉,也受到了不少街坊们的喜爱,半个小时就卖出了上千元货品。“现在市场上灵芝孢子粉品牌很多,但质量参差不齐,价格来去也非常大,这次我们也就是为了把最实惠的灵芝孢子粉带给市民,同时也想让自己的产品更有知名度,让更多的人能够买到。”

另一家北大荒摊位前,也是人流不断,这里出售的都是来自东北的正宗大米。北大荒的相关负责人表示,作为普通的农户,非常需要现代快报举办的社区行活动,不仅能把优质的农产品零距离提供给

市民,也能让农户直接向市民普及挑选农产品的技巧和知识。

还有百场社区行活动

据了解,“2016现代快报公益社区行暨2016江苏老博会·幸福大道中老年才艺大赛”是现代快报与无锡市民政局主办,以提高社区居民生活质量,关爱老年人生活为主题,通过媒体+社区+服务的全新理念,为全市社区居民提供的一项公益活动,千人启动仪式已于4月23日在锡惠公园举办完成。

服务内容包括助农直销、社区服务、环境保护、普法宣传、交通法规宣传、法律援助、公益帮困、志愿者服务等项目,以大篷车的方式走进各个社区,实现点对点、面对面的服务,接下来将在全市各区匹配百场进社区活动。

消费

商场年中大促 顾客早上5点等开门

这个周末,无锡中山路几大商场的人气和天气一样火热。早上5点多,就有顾客排队等开门;商场周边车满为患,道路堵塞……然而,大力度甚至不惜血本搞促销,数字风光的背后,难掩百货业的诸多尴尬相。

陆媛

年中大促引发堵车

八佰伴品牌日活动以周五的VIP专场拉开序幕,活动当天须凭邀请函入场。当晚尽管下起暴雨,记者在商场停车场入口处看到,排队等候入场的车辆已绵延至学前街上。由于影响交通,工作人员冒雨引导车辆分流至周边停车场。

如果你以为只有去八佰伴要排队,那就错了。周六早上5点多,大东方百货门前就有人在排队了,到商场上午开门前,已排了近千人,他们都是以1000会员积分兑换200元礼券,据商场方面称,此次共兑换1000份,拼的就是速度。

比价格还要拼服务

几乎年年中都要拼一番的八佰伴和大东方百货,今年依旧针锋相对。八佰伴将品牌日广告做到了大东方地铁家门口;而针对八佰伴推出预充1000送100元,充3000送400元,大东方预充900送100元,充2800送400元……

同时,各家推出的折扣也让人怦然心动,一些国际知名品牌手表首饰竟低至2.8折。

除了比价格,还要拼服务。自家停车位不够用,就将

周边停车场纳入,活动期间单笔消费满100元起就可享两小时免费停车。单笔消费满客还可享免费寄递……

促销给力才会出手

打算“十一”期间给女儿办婚事的龚女士告诉记者,“要买的用品早就打好样了,就等年中大促销才出手。”

尽管八佰伴昨天已经宣布,此次品牌日活动以销售过亿元收官,但不容否认的是,如今百货商场已陷入没有大力度促销不见客人的尴尬境地。“我前段时间经常来逛商场,服装鞋帽楼层几乎都是营业员比顾客多。”龚女士认为,一些中高端百货商场价格虚高让大家望而生畏,只有打到5折甚至更低才下得了手。

而不差钱的刘女士则认为,商场服务还不到位。“我原来是钻石客户,现在已连降几级沦为普通客户了。这期间,商场从来没人给我打过电话,了解我近期没来消费的原因。”刘女士称,一方面百货商场受到网购平台和商业综合体的夹击,日子不好过;但另一方面,商场对现有会员,尤其是优质会员的跟踪服务缺失,加剧了百货业的“沦陷”。

画说无锡

画扇送清凉

近日,民丰社区青少年举行“我画扇子送清凉”暑期活动。活动中,社区工作人员详细给孩子们讲解画画的技巧和上色的要领,孩子们在老师指导下边临摹,一边交流心得。之后,孩子们把自己精心绘制的扇子送给辖区环卫工人,为他们带去夏日的一丝凉爽。社区通过举办活动,让学生在暑期实践中逐渐学会关心、关爱身边的人和事。 朱鲸润文/摄



广告代理招标公告

现代快报自1999年创刊以来,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报方针已发展成为江苏乃至全国权威的主流媒体。现代快报在无锡也走过了15个年头。

为促进本报广告业务健康有序发展,现对于无锡区域分类广告(包含江阴、宜兴)面向全市诚招广告代理公司,欢迎符合要求的广告公司积极参与投标。

一、投标人资质要求:
1、具备独立法人资格以及工商部门认可的广告代理资质;
2、拥有广告代理领域相关客户资源。

二、招标内容:
分类信息

三、报名时须提供以下资料:
1、公司营业执照、广告经营许可证复印件(加盖公章、验原件,收复印件)。
2、法定代表人授权书原件及被授权人身份证复印件。

联系地址:无锡市梁溪区运河东路556号时代国际大厦B幢26层2605
联系人:吴先生
联系电话:13961870065
E-mail:wuyiqun.517169@163.com

资讯

锡版张海迪捐建“漂流书箱”

因为疾病,周明珠只能躺在床上或坐在轮椅上,医生曾预言她活不过25岁。但周明珠从不向命运低头,大家称她为无锡版张海迪。日前,周明珠的新书《守望奇迹》出版,她将新书所得全部捐献出来,用于建设“漂流书箱”公益项目。

目前,“漂流书箱”公益项目已在无锡博物院、火车站候

车厅、无锡地铁三阳广场站等十处人流量较大的地方先行试点,每处有两个书箱。

无锡市文明办工作人员介绍,因为周明珠出门不便,该项目将由无锡市文明办周明珠爱心工作室、无锡市烟草局等机关党员干部组成的“尚德同心”志愿者服务队来做后期打造维护等工作。 朱鲸润

梁溪区启动“城市更新”三年计划

近日,记者从梁溪区城市更新暨生态文明建设工作会议上获悉,梁溪区启动“城市更新”三年行动计划(2016-2018),对城市基础设施、旧住宅区整治改造、“城中村”整治改造、河道环境综合整治、排水达标区建设、城市管理等方面进行系统改造、完善。

记者了解到,梁溪集聚了近百万人口,承担着市区70%以上的旧住宅、危旧房、城中村改造任务。推动城市更新和生态文明建设是破解老城制约、造福百姓群众的必由之路,梁溪区将加快推进城市更新,不断提升城市功能和人居环境。 朱鲸润